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Prelat moli nad
tijelom blažene
Guadalupe u
Madridu

Prelat Opusa Dei, monsinjor
Fernando Ocáriz, pomolio se
nad tijelom blažene Guadalupe
Ortiz de Landázuri, izloženom
u Kraljevskom oratoriju Jacoba
de Grattisa, poznatog i kao Vitez
Milosti, smještenom na
središnjoj madridskoj
prometnici Gran Via.

13.06.2019.



Monsinjora Fernanda Ocáriza pratio
je vikar Opusa Dei u Španjolskoj,
monsinjor Ramon Herrando. Nakon
što je pozdravio rektora Kraljevskog
oratorija, Juana Moyu, Prelat je
nekoliko minuta klečao u molitvi
pred drvenim lijesom u kojoj su se
nalazili posmrtni ostaci Guadalupe,
izloženi pred oltarom za vrijeme
njezine beatifikacije, kako bi se
olakšalo štovanje vjernika.

Potom se Prelat otputio prema
sakristiji gdje je postavljen portret
Guadalupe, djelo andaluzijskog
slikara Ignacija Valdesa. Pozdravio je
umjetnika koji je objasnio neke
pojedinosti slike. Blaženica je
prikazana pred otvorenim prozorom
koji preplavljuje sobu svjetlošću koja
otkriva neke ključne elemente
njezina života: studij, Meksiko i
kemiju.

https://www.flickr.com/photos/opus-dei/47869768881/


Pošto je nakon proslave euharistije
Prelat napustio Kraljevski oratorij
prepun vjernika, dočekala ga je
dočekala skupina obitelji i
hodočasnika iz raznih zemalja. Među
njima je bilo i nekoliko djevojaka iz
Meksika, Šri Lanke i Indije.

Kovčeg s Guadalupinim ostacima
obično se čuva na bočnom oltaru, ali
je ovih dana postavljen ispred
glavnog oltara kako bi bio dostupniji
hodočasnicima koji su došli u Madrid
prigodom njezine beatifikacije – da
bi se pomolili pred njim, zatražili
milosti ili se zahvalili za njezin sveti
život. Tih je dana ondje bilo
neprekidno mnoštvo ljudi u molitvi.

Prošlog listopada posmrtni ostaci
nove blaženice bili su prebačeni u
Kraljevski oratorij s groblja u
Pamploni, gdje je umrla 1975. ubrzo
nakon operacije na srcu u bolnici
Sveučilišta Navarra.



Monsinjor Ocáriz zaređen je za
svećenika 15. kolovoza 1971. u
obližnjoj bazilici San Miguel.
Nekoliko dana kasnije Guadalupe
Ortiz de Landázuri, koja je nazočila
tom obredu, napisala mu je pismo
kako je u trenutku polaganja ruku
pomno molila za svakog novog
svećenika. Možda je Prelat ovog
petka došao zahvaliti Guadalupi na
molitvi za sebe od prije gotovo pola
stoljeća.
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